
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 2:  Lễ hội trăng rằm.

Thời gian thực hiện: ( Từ 16/9/2024 đến 20/9/2024)
Người thực hiện: Vũ Thị Hải Yến

Thứ 2, ngày 16 tháng 9 năm 2024
                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển ThÈm mü: Dạy kỹ năng VĐTN bài “ Đêm trung thu”
Nghe h¸t: Chú cuội chơi trăng 

TCAN: La theo tiếng trống.
1. Mục đích- Yêu cầu: 

- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả. Trẻ hiểu được nội dung bài hát.
- Trẻ thuộc bài hát, hát tự nhiên, đúng giai điệu, lời ca bài, biểu diễn tự nhiên vui tươi.

          - Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động. 
2.  Chuẩn bị:

 - Nhạc bài hát: “ Đêm trung thu” “ Chú cuội chơi trăng”. 
- Trống, mặt lạ. 

3. Tiến hành:
* Hoạt động 1: “ Trung thu của bé” 

- Trò chuyện về ngày tết trung thu.
+ Ngày gì có múa lân, có rước đèn ông sao, đèn lồng?
+ Con biết bài hát gì về ngày tết trung thu ?
+ Cô cho trẻ hát bài “ Đêm trung thu”

 * Hoạt động 2: Dạy kỹ năng VĐTN bài “ Đêm trung thu”
- Cô giới thiệu tên vận động.
- Cô hát và vận động theo nhịp lần 1.
- Đàm thoại:
          + Cô vừa hát và vận động theo nhịp bài hát gì?

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
20:4

8 2
2/0

1/2
025

bởi V
ũ T

hị H
ải Y

ến ( 
ad_m

nah_y
envt

h ) 
– M

ầm
 n

on A
n H

ưng



- Cô vận động theo nhịp lần 2 kết hợp phân tích cách vỗ đệm: Vỗ đệm vào phách mạnh, mở ra ở phách nhẹ, bắt 
đầu vỗ vào từ thình. cứ như vậy vỗ đệm cho đến hết bài hát.
- Cô cho cả lớp vỗ đệm cùng cô từ đầu đến hết bài hát 3 lần.
- Cho trẻ thi đua theo nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân.
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ
- Cả lớp vỗ đệm lại 1 lần.
- Hỏi lại trẻ tên vận động.
* TCÂN : La theo tiếng trống.

       - Cô giới thiệu tên trò chơi “La theo tiếng trống”.
+ Cách chơi: Cô gõ trống cháu đọc theo từ dễ đến khó.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi 4 - 5 lần.
*HĐ3: Hát nghe. 

- Cô dẫn dắt, giới thiệu bài hát “ Chú cuội chơi trăng ”
- Cô hát lần 1. 
- Giảng nội dung bài hát: Chú cuội chơi trên cung trăng trong những đêm rằm trung thu. Các bạn nhỏ gọi chú cuội 
xuống chơi cùng cho vui.
- Cô hát lần 2, kết hợp làm động tác minh hoạ, cho trẻ biểu diễn cùng cô.

  §¸nh gi¸ trẻ hằng ngày:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
20:4

8 2
2/0

1/2
025

bởi V
ũ T

hị H
ải Y

ến ( 
ad_m

nah_y
envt

h ) 
– M

ầm
 n

on A
n H

ưng



Thứ 3, ngày 17 tháng 9 năm 2024
                                                                      HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển nhận thức: “ Tìm hiểu ®Ìn lång”
1. Mục đích- Yêu cầu:

- Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, chất liệu, màu sắc nổi bật của một số đèn lồng
- Trẻ biết cách sử dụng đồ chơi, biết đồ chơi được dùng trong dịp tết trung thu.
- Trẻ có ý thức giữ gìn đồ chơi.

2.  Chuẩn bị:
- Một số đèn lồng có chất liệu khác nhau; Đèn cá chép làm bằng giấy, đèn lồng tròn nhựa.
- Nhạc bài hát: Rước đèn tháng 8.

3. Tiến hành: 
* HĐ1: Trò chuyện:

- Cho trẻ xem 1 đoạn video rước đèn trung thu.
+ Các con có biết đây là những hình ảnh gì không?
+ Các bạn cầm trên tay những đồ chơi gì?
+ Ngoài ra còn những đồ chơi gì trong ngày tết trung thu?

* HĐ2: Tìm hiểu đèn lồng. 
 - Đây là đèn gì?
- Đèn lồng cá chép có đặc điểm gì?
- Có màu sắc như thế nào?
- Đèn lồng này được làm bằng chất liệu gì?
- Vì sao lại gọi là đèn lồng?
- Đèn lồng thường có ở dịp nào?
+ Cô đặt câu hỏi tương tự với những đèn lồng còn lại
- Cô nhắc lại những kiến thức trẻ cần nhớ.
- Giáo dục trẻ giữ gìn đồ chơi và chia sẻ đồ chơi với bạn.

* HĐ3: Rước đèn tháng 8.
- Cho trẻ hát bài: Rước đèn tháng 8 
 §¸nh gi¸ trẻ hằng ngày:
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Thứ 4, ngày 18 tháng 9 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển thẩm mỹ: Làm đèn lồng. 

1. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ biết làm một số loại đèn trung thu đơn giản từ nguyên vật liệu tận dụng.
- Luyện kỹ năng, dán dính, xâu xỏ.
- Giáo dục cháu chú ý tích cực tham gia hoạt động .       

2. Chuẩn bị:
- Đồ dùng: Lõi giấy, chai lavi, giấy màu, hồ dán, kéo, dây  len, que cầm.

3. Tiến hành:
*HĐ1: Quan sát và trò chuyện về đèn lồng.

- Cho cả lớp xem video những chiếc đèn lồng .
- Cô giới thiệu: Có rất nhiều loại đèn lồng được làm từ nhiều vật liệu khác nhau và mỗi chiếc đèn lồng đều có vẻ 

đẹp riêng . 
- Cho trẻ quan sát những chiếc đèn lồng mẫu của cô và đàm thoại: 

+ Con thấy chiếc đèn lồng này như thế nào? làm bằng gì? 
+ To hay nhỏ? Cách trang trí? Màu sắc?.

- Đèn lồng có thể xoay được.
+ Tại sao đèn lồng có thể xoay được? (Do dây phía trên đèn lồng được làm từ dây chun, dây len tạo độ xoắn 

giúp đèn lồng xoay được).
- Cô giới thiệu bài: Làm đèn lồng

- Cô hỏi ý định một vài trẻ: Cháu thích làm đèn lồng màu gì? Cháu sẽ làm như thế nào? Nguyên vật liệu làm đèn 
bằng gì?
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*HĐ2: Trẻ thực hiện
- Cô cho đi chọn nguyên vật liệu theo ý tưởng về nhóm làm, cô bao quát gợi ý thêm đối với những trẻ còn lung 

túng, khen ngợi những trẻ tiến bộ.
- Động viên trẻ có sự sáng tạo

*HĐ3: Trưng bày sản phẩm
- Cô cho trẻ mang trưng bày sản phẩm.
- Cho trẻ nhận xét sản phẩm của bạn và giới thiệu sản phẩm của mình.

+ Con làm đèn lồng bằng nguyên liệu gì?
+ Con đã làm như thế nào để được cái đèn lồng này?

* Kết thúc: - Cho cả lớp hát bài: Rước đèn dưới ánh trăng.
- §¸nh gi¸ trẻ hằng ngày:    

Thứ 5, ngày 19 tháng 9 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển ngôn ngữ: Thơ “ Trăng sáng”
1. Mục đích – yêu cầu.
- Trẻ đọc thuộc thơ, hiểu nội dung bài thơ, nhớ tên bài thơ.
-Trả lời rõ ràng mạch lạc câu hỏi của cô.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động. 
2. Chuẩn bị:
-Tranh thơ minh họa nội dung bài thơ 
3. Tiến hành:
* Ổn định:
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- Trò chơi: Nu na nu nống
- Cho trẻ chơi 2 lần
• Hoạt động1: Dạy trẻ đọc thơ
- Cô đọc diễn cảm lần 1
- Cô hỏi trẻ:
+ Cô vừa đọc bài thơ gì?
+ Nghe xong bài thơ con cảm thấy như thế nào?
-  Cô đọc lần 2 với tranh minh hoạ.
- Cả lớp đọc thơ 2 lần: lần 1 ngồi cùng cô, lần 2 về đội hình ngồi trên ghế
- Đàm thoại: 
+ Cô vừa đọc bài thơ gì?
+ Bài thơ nói về điều gì?
+ Trăng trung thu như thế nào?
+ Niềm vui của bé khi tết trung thu tới là gì?
• Hoạt động 2: Bé đọc thơ
- Cô tổ chức hội thi đọc thơ. 
- Cô mời tổ, nhóm bạn trai, bạn gái, cá nhân (Cô chú ý sửa sai cho cá nhân trẻ)
- Đọc tập thể cả lớp 
- Các cháu vừa đọc bài thơ gì?
• Hoạt động 3: Kết thúc
- Cô nhận xét – tuyên dương
- Trẻ vui hát “ Rước đèn trung thu” và ra sân chơi
- §¸nh gi¸ trẻ hằng ngày:    
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Thứ 6, ngày 20 tháng 9 năm 2024
HOẠT ĐỘNG HỌC

* Phát triển thể chất: Bò chui qua cổng.
I. Mục đích - yêu cầu:

 - Trẻ biết bò chui qua cổng.
- Rèn luyện khả năng bò phối hợp chân tay nhịp nhàng.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.

II. Chuẩn bị: 
- 2 Cái cổng chui, 15 quả bóng to.
- Sàn nhà sạch, đủ diện tích cho trẻ hoạt động.
- Xắc xô to. 
- nhạc bài hát: Đêm trng thu

III. Hoạt động:
 * Hoạt động 1: Khởi động

 – Cho trẻ nối đuôi nhau làm sư tử chơi múa lân đón trung thu: Đi nhanh, đi chậm theo hiệu lệnh.
 * Hoạt động 2: Trọng động.

 – Cô cùng trẻ tập bài tập phát triển chung mỗi động tác 2 lần x 4 nhịp.
+ ĐT hô hấp: Thổi bóng bay
+ ĐT tay: hai tay giang ngang giơ lên cao.
+ ĐT bụng: quay người sang hai bên.
+ ĐT chân: nhấc cao từng chân                                 

        + ĐT bật: bật tại chỗ. - Tập kết hợp với bài hát: Đêm trung thu.
- Vận động cơ bản: Bò chui qua cổng.
- Cô giới thiệu vận động
- Cô làm mẫu 2 lần, lần 2 kết hợp phân tích cách tập.

+ Chuẩn bị: Đứng trước vạch xuất phát, 2 tay chống xuống sàn. 
+ Thực hiện: Khi có hiệu lệnh xắc xô thì bò phối hợp chân nọ tay kia, mắt nhìn cổng, bò thẳng về phía 

cổng, khi đến gần cổng thì cúi đầu bò chui qua cổng, đầu không chạm cổng.
+ Mời 1 – 2 trẻ lên tập mẫu.
+ Lần lượt cho trẻ thực hiện 2 -3 lần.
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+ Cho trẻ thi đua theo tổ 1 - 2 lần.
+ Hỏi trẻ tên vận động.
+ Cho 2 trẻ lên tập lại.

- TCVĐ: Đá bóng.
+ Cô giới thiệu tên trò chơi “ Đá bóng”
+ Cách chơi: Đá bóng về phía đội bạn.
+ Luật chơi: Đội nào bắt được nhiều bóng là thắng cuộc. 
+ Cho trẻ chơi 2 – 3 lần.

* Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
+ cho trẻ đi nhẹ nhàng 1 – 2 vòng quanh sân tập.

  §¸nh gi¸ trẻ hằng ngày:

NGƯỜI DUYỆT KẾ HOẠCH NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
TÀI L

IỆ
U Đ

Ã B
AN H

ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
20:4

8 2
2/0

1/2
025

bởi V
ũ T

hị H
ải Y

ến ( 
ad_m

nah_y
envt

h ) 
– M

ầm
 n

on A
n H

ưng


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-14T09:39:39+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Nguyễn Thị Luyến,UID=CCCD:031180004815
	2024-09-14T12:27:26+0700
	AN DƯƠNG
	Nguyễn Thị Luyến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Nguyễn Thị Luyến,UID=CCCD:031180004815
	2024-09-14T12:27:26+0700
	AN DƯƠNG
	Nguyễn Thị Luyến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Nguyễn Thị Luyến,UID=CCCD:031180004815
	2024-09-14T12:27:26+0700
	AN DƯƠNG
	Nguyễn Thị Luyến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Nguyễn Thị Luyến,UID=CCCD:031180004815
	2024-09-14T12:27:26+0700
	AN DƯƠNG
	Nguyễn Thị Luyến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Nguyễn Thị Luyến,UID=CCCD:031180004815
	2024-09-14T12:27:26+0700
	AN DƯƠNG
	Nguyễn Thị Luyến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-16T21:09:46+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-17T22:13:40+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-18T22:00:08+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-19T19:21:38+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document


		C=VN,ST=HẢI PHÒNG,L=AN DƯƠNG,O=TRƯỜNG MẦM NON AN HƯNG,OU=GV,T=Giáo viên,CN=Vũ Thị Hải Yến,UID=CCCD:031195016416
	2024-09-20T18:37:48+0700
	AN DƯƠNG
	Vũ Thị Hải Yến
	Protect document




